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Montageanleitung  
Sicherheits-Verankerungs-System  
für Minitore 

Art.-Nr.: 1106, 1107, 1108  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vielen Dank, dass Sie sich für ein Haspo - Produkt entschieden haben. Damit Sie viel Freude an 
diesem Produkt haben, erhalten Sie im Folgenden wichtige Hinweise für Ihre Sicherheit sowie 
den Gebrauch und die Wartung des Produktes. Lesen Sie bitte diese Anleitung vollständig durch, 
bevor Sie mit der Montage bzw. Nutzung beginnen. 

 

1. Lieferumfang: 
Bitte prüfen Sie den nachfolgend angegebenen Inhalt auf Vollständigkeit, bevor Sie mit dem 
Aufbau beginnen.  

 

Die Ausführung des Verankerungssystems richtet sich nach der Form des Bodenrahmens. 
Einzelheiten und Zuordnung sind der nachfolgenden Tabelle zu entnehmen. 
 
 
Art.-Nr.: Profil am 

Boden-
rahmen 

Skizze Profil 
Bodenrahmen 

Ausführung 
Befestigungslasche  

+ Spiralanker 

Lieferumfang 

 
   
 

 
1106 

 
 
 

 
 

 
 

quadratisch 
40 x 40mm 

 

 

  
 
 
 

2 Stck. Spiralanker, 
2 Stck. Befestigungslaschen 
 

1 Stck. Zubehörbeutel 

 
 
 
 

1107 
 
 

 
 
 
 

rechteckig 
40 x 80mm 

 

  
 
 

 
 
2 Stck. Spiralanker, 
2 Stck. Befestigungslaschen 
 
 

1 Stck. Zubehörbeutel 
 

 
   
 

1108 
 

 
        
         
         oval 

75 x 90mm 
 
 
 

 

 

 
 

 
 
 

2 Stck. Spiralanker, 
2 Stck. Befestigungslaschen 
 
 

1 Stck. Zubehörbeutel 
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2.  Montage: 
     Hinweis:     Je Tor werden mindestens 2 Stück Sicherheits-Verankerungen benötigt. 

Abhängig von der Bodenbeschaffenheit (z.B. weiche Böden) kann es unter 
Umständen nötig sein 4 Stück Sicherheits-Verankerungen am Tor zu 
befestigen, um einen optimalen Kippschutz zu erreichen. 
Bei Toren mit einer Tiefe < 1,50m empfehlen wir grundsätzlich 4 Stück     
Sicherheitsverankerungen. 

 

 Zunächst das Tor an den gewünschten Standort stellen. Dann die Befestigungslasche 
jeweils unten am Bodenholm/-rohr aufsetzen, sodass die Lasche mit der Bohrung zur 
Toraußenseite zeigt. Den Spiralanker durch die Bohrung in der Befestigungslasche in den 
Untergrund fest eindrehen (siehe Fotos unten am Beispiel eines ovalen Bodenrahmens).  

   
Das Anbringen der Verankerungslaschen am Tor erfolgt seitlich an den beiden 
Bodenholmen (so weit wie möglich hinten). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zum Transport des Tores den Spiralanker und die Befestigungslasche wieder in umge-
kehrter Reihenfolge entfernen. 

 

  3. Wartung, Pflege, Lagerung und Sicherheitshinweise: 
 

Prüfen Sie die Komponenten regelmäßig auf eventuelle Beschädi- 
gungen und tauschen Sie verschlissene Teile aus. 

 

Hinweis: Aufgrund unserer kontinuierlichen Qualitätsprüfung der     
Produkte können sich technische Änderungen ergeben. 

 

Zur Reinigung der Oberflächen nur Wasser, keinen Alkohol oder 
aggressive Chemikalien verwenden! 
 

____________________________________________________________________________ 
 

Die Urheberrechte an enthaltenen Abbildungen und Texten liegen bei der Haspo Sportgeräte GmbH & Co. KG. 
Eine Nutzung ist nicht gestattet bzw. erst nach Absprache erlaubt. 

Skizze Verankerung: 
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Assembly Instruction    
Safety anchoring system 
for small goals 
Cat.-no.: 1106, 1107, 1108  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Thanks for choosing Haspo equipment. In order to enjoy this product please note the 
following instructions for safety, use and maintenance before assembly. 
 

1. Scope of delivery: 
Please check the following content before assembly. 

 
The kind of anchoring system depends on the shape of the ground frame. See the 
following list for details and specification. 

 
 

 

Cat.-no.: 
 

ground 
frame 
profile 

 

 

ground  
frame  
sketch 

 

kind of fixing clamp 
and spiral screw 

 

scope of delivery 

 
   
 

 
1106 

 
 

 

 
 

 
 

square 
40 x 40mm 

 

 

  
 
 

 

2 spiral screws, 
2 fixing clamps 
 

1 accessories 

 
 
 
 

1107 
 
 

 
 
 
 

rectangular 
40 x 80mm 

 

  
 
 

 
 
2 spiral screws, 
2 fixing clamps 
 

1 accessories  

 
   
 

1108 
 

 
        
         
         oval 

75 x 90mm 
 
 
 

 

 

 
 

 
 
 

2 spiral screws, 
2 fixing clamps 
 

1 accessories  
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 2.  Assembly: 

 

  Note: You need at least 2 safety anchoring devices to fix each goal. In order to 
achieve an optimal stability, depending on the ground condition, 4 anchoring 
devices are possibly necessary.  
In general we recommend 4 anchoring devices in case of goals with a depth 
less than 1.50 m.  

 
 

 After positioning of the goal set fixing clamps down on ground bars/tubes with holes facing 
to the goal outside. Screw spiral screws through holes of the clamps and fix them tightly 
in the ground (see bottom pictures, using the example of an oval ground frame). 

  
 

Fixing clamps are mounted at both ground bars (backwards as far as possible – see 
picture). 

 
 

 
 

 
Remove spiral screws and fixing clamps for transport of the goal. 

 

  3. Maintenance, storage and safety instructions: 
 

Check all elements regularly and change damaged and wearing parts if 
need be.  
 

Only use water to clean surfaces and no alcohol or aggressive 
substances. 

 

Note: Due to our continuous quality check of products and equipment 
technical modifications are possible. 

 
____________________________________________________________________________ 
 

All images and texts are intellectual property of Haspo Sportgeräte GmbH & Co. KG.  
Any usage requires explicit permission. 

Drawing anchoring: 


